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Krimpen aan den IJssel, 31 maart 2026 

 

Aan de op 18 maart 2026 gekozen leden van de gemeenteraad van 

Krimpen aan den IJssel 

Postbus 200 

2920AE Krimpen aan den IJssel 

 

 

Geachte leden van de gemeenteraad, 

 

Wij willen u allereerst van harte feliciteren met uw verkiezing tot lid van de gemeenteraad van 

Krimpen aan den IJssel.  

Als Adviesraad Sociaal Domein hopen wij ook de komende tijd het College van Burgemeester en 

Wethouders te adviseren over zaken die betrekking hebben op de 

-   Wet Maatschappelijke Ondersteuning 

-   Jeugdwet 

-   Participatiewet 

-   en op onderwerpen, die daarop direct of indirect betrekking hebben. 

Op deze wijze hopen wij het welzijn van onze burgers te behartigen en met name hen in het sociaal 

domein, die extra hulp behoeven, van dienst te zijn. U zult in de toekomst onze adviezen via het 

College van Burgemeester en Wethouders ter ondersteuning van uw besluitvorming ontvangen. 

Om nog wat concreter te maken met welke zaken wij ons de komende tijd bezig houden noemen we u 

de volgende speerpunten uit het jaarplan voor 2026 

- de bestaanszekerheid 

- de onafhankelijke cliëntondersteuning 

- de kadernota 2026 van de gemeente. 

- de bereikbaarheid van de gemeente voor de burgers bij vragen over armoede, schulden,  

onder andere het functioneren van de KrimpenGeldWijzer. 
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- de energieprijzen in relatie tot de bestaanszekerheid en het minimabeleid. 

- het beleidsplan Sociaal Domein 2025 – 2030. 

- de Participatiewet in Balans met plannen van de regering om de Participatiewet meer op 

menselijke maat aan te passen. Dat krijgt waarschijnlijk ook uitwerking op gemeentelijk 

niveau. 

- de uitstroom uit de bijstand. 

- de verdere invulling in Krimpen aan den IJssel van het Gezond en Actief Leven Akkoord (GALA). 

- gemeentelijke regelingen met betrekking tot  de armoedebestrijding, zoals bijvoorbeeld 

schuldhulpverlening. 

- inzicht in uitkomsten van klachten-, bezwaar- en beroepsprocedures. 

- toegankelijke communicatie voor doelgroepen vanuit de gemeente. 

Volledigheidshalve verwijzen wij naar de bijlage waarin u het hele jaarplan 2026 vindt. 

Graag nodigen we u uit een van onze vergaderingen in het gemeentehuis bij te wonen. We beseffen 

terdege dat er veel op u afkomt aan het begin van een nieuwe raadsperiode, maar zeker voor 

raadsleden, die direct betrokken raken bij alles wat zich op het sociaal domein afspeelt, lijkt ons dat 

zeer de moeite waard. Voor een afspraak kunt u terecht bij de secretaris van onze Adviesraad. 

Met vriendelijke groet namens de Adviesraad, 

 

 

    

Mr. A.H. van Wijk        H.G. Leertouwer 

Voorzitter          Secretaris 

 


